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V Ústí nad Labem dne 30. 1. 2015 
 

Zápis č. 1/2015 
Ze zasedání výkonného výboru Ústeckého KFS 

 
 
Přítomni: J. Tancoš, Z. Vaňkát, I. Teuber, J. Jedlička, Mgr. M. Kapoun, Bc. L. Šimeček, Mgr. J. Skýpala 
Omluveni: --- 
Nepřítomen: --- 
Sekretariát: M. Vitner 
Hosté: J. Zitko (předseda OFS Ústí n. L.), Mgr. Josef Froněk (předseda STK ÚKFS) 
 

 
1) Výkonný výbor bere na vědomí 
 

 Splnění usnesení  č. 10/2014-3 nesplněno- úkol trvá 

 Splnění usnesení  č. 12/2014-1 nesplněno- úkol trvá 

 Splnění usnesení  č. 12/2014-2 

 Splnění usnesení  č. 12/2014-3 

 Splnění usnesení  č. 12/2014-4 

 Splnění usnesení  č. 12/2014-5 

 Splnění usnesení  č. 12/2014-6 

 Splnění usnesení  č. 12/2014-7 

 Vystoupení p. K. Vrby na zasedání VV ohledně odpovědi předsedy na dopis p. Nováka 
 

 
2) Přijatá pošta 
 

 Žádost o finanční příspěvek na fotbalovou branku (FK Hostovice) 

 Žádost o finanční dotaci na činnost oddílu (DFK Teplice) 

 Žádost o proplacení cestovních nákladů na výběr žen Ústeckého KFS (M. Macho) 

 Žádost o finanční příspěvek na pořádání turnajů mládeže (OFS Litoměřice) 

 Přihlášky do výběrového řízení na pozici všeobecný/á účetní 

 Žádost o stanovisko pro MŠMT (TJ Kopisty) 

 Zápisy VV OFS DC č. 6-13, OFS CV 19. 12. 2014, OFS MO 18. 12. 2014 

 Pozvánky na valné hromady OFS (OFS DC, OFS CV, OFS LT, OFS LN, OFS MO, OFS TP, OFS UL) 

 Žádost o nahlášení termínu VH v Ústeckém kraji (FAČR) 

 Pozvánka na aktiv předsedů OFS a KFS, který se konal 9. 1. 2015 v Praze (FAČR) 

 Změna názvu oddílu Vaňov na Tělovýchovná jednota Vaňov  

 Usnesení o změně vedení oddílu Tělovýchovná jednota Vaňov 

 Pozvánka na seminář pro správce hřišť (AGRO CS Česká Skalice) 

 Dopis vyřazeného rozhodčího výkonnému výboru ÚKFS (J. Pöschko) 

 Dopis delegáta utkání Blšany- Modrá předsedovi ÚKFS  s žádostí o účasti na zasedání VV ÚKFS (K. Vrba)  

 Dopis rozhodčích utkání Blšany – Modrá předsedovi ÚKFS (R. Krutina, P. Moder, J. Holub) 

 Dopis oddílu Trnovany předsedovi ÚKFS (TJ Hvězda Trnovany) 

 Dopis týkající se Fotbalové revoluce (FK Rumburk) 

 Zápisy Odvolací a revizní komise za dobu její působnosti od 03/2013 
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 Rozhodnutí Odvolací a revizní komise za dobu její působnosti od 03/2013  

 Podnět k přezkumnému řízení na Odvolací komisi FAČR ohledně odvolání hráče T. Fichtnera (DK ÚKFS) 

 Podnět o změně výkopu 1. B třídy (Usnesení VH OFS DC) 

 Dopis výkonnému výboru za vyřazeného rozhodčího M. Pešty (E. Povová) 

 Dopis výkonnému výboru a oddílům (Bohumil Novák) 

 Dopis předsedy ÚKFS oddílům- reakce na dopis p. Nováka (J. Tancoš) 

 Dopis ohledně kompenzace za chybějící mládežnická družstva (L. Sklenář- Vilémov) 

 Dopis ohledně krajské komise žen (M. Macho) 
 
 

3) Informace předsedy VV Ústeckého KFS p. J. Tancoše 
 
Předseda informoval o aktuální situaci týkající se Fotbalové revoluce. 

 
 

4) Výběrové řízení na pozici všeobecný/á účetní 
 
Na sekretariát dorazilo celkem 10 přihlášek. Z 10 uchazečů byl 1 vyřazen z důvodu nesplnění požadovaných požadavků. Ostatních 9 
uchazečů bude pozváno na ústní pohovor dne 16. 2. 2015 od 11:00 v zasedací místnosti sekretariátu ÚKFS. Výběr bude provádět 
pracovní komise ve složení J. Tancoš, Z. Vaňkát, H. Říčánková, M. Vitner. 
  

 
5) Dotace 2015 
 
Ústecký KFS bude v letošním roce žádat dotace z Krajského úřadu Ústeckého kraje, dále počítá s dotacemi na mládež, které budou 
poskytnuty z FAČR. 
 
 
6) Rozpočet Ústeckého KFS 
 
Výkonnému výboru byl předložen předběžný rozpočet všech odborných komisí a sekretariátu. Rozpočet bude schválen po schválení 
dotací, se kterými Ústecký KFS počítá. Fotbalová asociace ČR ještě nemá svůj rozpočet, od kterého se odvíjí rozpočet Ústeckého 
KFS. Rozpočet FAČR bude znám 04-05/2015. 
 
 

 7) ,,OSOBNOST FOTBALU, NOSITEL PLAKETY Dr. VÁCLAVA JÍRY" 
  
 Na základě požadavků k nahlášení návrhu na nominace byli vybráni tito 3 funkcionáři: 
  

1. Moravec Petr-   Ústecký KFS, OFS Teplice 
2. Kolankiewicz Josef OFS Ústí nad Labem 
3. Vaníček Miloslav  OFS Louny 
 
 
8) Fotbalová ®EVOLUCE (FRE) 
 
Fotbalová revoluce postupuje dle časové osy, kterou má nastavenou z FAČR. V současné době je úkolem pro krajské a okresní 
„Darwiny“, aby oslovovali oddíly ohledně zřízení administrátorů, nahráváni fotek k hráčům a zjistili dostupnost internetového připojení 
na stadionech. 
Na valných hromadách OFS bude FRE prezentována krajským a okresními „Darwiny“ jednotlivých okresů. 
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9) Valná hromada Ústeckého KFS 
 
 
Ústecký KFS svolal na základě usnesení výkonného výboru č. 12/2014 8. Valnou hromadu Ústeckého KFS na den 7. 3. 2015  
od 10:00 do restaurace Městské sály v Teplicích. Výkonný výbor určil klíč pro účast zástupců OFS a oddílů na této valné hromadě. 
Za každý OFS se zúčastní 5 delegátů s hlasem rozhodujícím - celkem 35 delegátů a stejný počet delegátů za oddíly, tj. 35. (Stanovy 
FAČR čl. 18 odstavec 2.) 
Výkonný výbor určil klíč pro účast oddílů a to na základě umístění v tabulce po podzimní části sezony 2014/2015 v kategorii 
dospělých.  
Z krajského přeboru dospělých se zúčastní 10 oddílů, z každé skupiny 1. A třídy dospělých se zúčastní po 5 oddílech (celkem 10) a 
z každé z 1. B třídy dospělých se zúčastní ve skupině A- 5 oddílů, ve skupině B- 4 oddíly (za Louny B, které jsou již na valné hromadě 
v zastoupení v KP byl určen oddíl FK Kozly, jakožto 15. Nejlépe postavený oddíl ze všech 3 skupin 1. B třídy) a ve skupině C- 6 
oddílů. 
 
Účastníci VH z hlasem rozhodujícím za komoru OFS: 
OFS Děčín   5 hlasů 
OFS Chomutov   5 hlasů 
OFS Litoměřice   5 hlasů 
OFS Louny   5 hlasů 
OFS Most   5 hlasů 
OFS Teplice    5 hlasů 
OFS Ústí na Labem  5 hlasů  
 
CELKEM    35 hlasů 
 
Účastníci VH z hlasem rozhodujícím za komoru klubů/oddílů: 
 
Krajský přebor dospělých-   10 hlasů   
Litvínov, Louny, Modlany, Štětí, H. Jiřetín, Vilémov, Neštěmice, Bílina, Proboštov, Hrobce 
 
1. A třída dospělých skupina A-  5 hlasů 
Střekov, Pokratice, Srbice, Libouchec, Šluknov 
 
1. A třída dospělých skupina B-  5 hlasů 
Duchcov, Postoloprty, Březno, Domoušice, Strupčice 
 
1. B třída dospělých skupina A-  5 hlasů 
Hostovice, V. Šenov, Chuderov, H. Podluží, Trmice 
 
1. B třída dospělých skupina B-  4 hlasů 
Č. Kopisty, Hrob, Černiv, Rovné 
 
1. B třída dospělých skupina C-  6 hlasů 
Údlice, Kryry, Bř. Chomutov, Klášterec, Kopisty, FK Kozly 
 
CELKEM    35 hlasů 
 

Pozvánky a materiály na VH budou zaslány elektronicky a budou zveřejněny na stránkách 
http://nv.fotbal.cz/domaci-souteze/kao/ustecky/index.php 
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10) Listiny rozhodčích a delegátů asociace 
 
Komise rozhodčích předložila ke schválení VV ÚKFS listiny rozhodčích a delegátů asociace pro jarní část SR 2014/2015. Přeložená 
listina rozhodčích byla schváleny bez připomínek, listina delegátů asociace byla schválena mimo delegáta Milana Cháry. 
 
 
11) Různé 
 
Místopředseda VV ÚKFS informoval o odvolání DK ÚKFS proti rozhodnutí ORK ÚKFS. Zdůvodnil důvod odvolání tím, že dle názoru 
DK nepostupovala a ORK dle platné legislativy FAČR. Místopředseda žádá o schválení zaplacení odvolacího poplatku za DK ÚKFS. 
 
Předseda STK informoval o změně termínu losovacího aktivu ŘK Čechy, který byl přesunut na 20. 6. 2015, kdy se hraje v ÚKFS 
poslední kolo KP. Předseda bude toto řešit na VV FAČR a bude se snažit o změnu aktivu, aby nenarušil los soutěží ÚKFS. Pokud 
nebude losovací aktiv ŘK Čechy přeložen na jiný termín, bude nucena STK poslední kolo vložit na jiný termín. 
 
Člen VV ÚKFS p. Jedlička žádá o zaslání požadavku na předložení vyúčtování turnaje Pohár Josefa Masopusta na FAČR a na 
Krajský úřad Ústeckého kraje, fond Hejtmana. 
Dále žádá a zpracování všech obdržených dotací ze všech subjektů směrem na ÚKFS za období 03-2013- 12/2014 a zaslání na 
všechny oddíly týden před VH. 
 
Předseda komise rozhodčích p. Zitko zažádal o zavedení dohledů na utkání dospělých a mládeže (náhrada jízdného- v místě bydliště, 
vybraní členové komisí, výkonného výboru a listiny delegátů) dále o svolení s nahráváním vybraných utkání mládeže a dospělých na 
náklady ÚKFS (500,- Kč za utkání včetně jízdného a zpracování) 
 
12) VV ÚKFS SCHVALUJE – NESCHVALUJE  

 

 SCHVALUJE termín konání ústních pohovorů na pozici všeobecný/á účetní na 16. 2. 2015 

 SCHVALUJE pracovní komisi pro VŘ na pozici všeobecný/á účetní- Tancoš, Vaňkát, Říčánková, Vitner 

 SCHVALUJE příspěvek OFS Litoměřice ve výši 15.000,- Kč  

 SCHVALUJE účast delegáta K. Vrby na zasedání VV 30. 1. 2015 (hlasování per rollam) 

 SCHVALUJE návrh kandidátů na udělení ceny Dr. Jíry- Moravec, Kolankiewicz, Vaníček 

 SCHVALUJE klíč o účasti na 8. VH ÚKFS viz bod 9. 

 SCHVALUJE dohledy na utkání, pořizování videí z vybraných utkání dle potřeby KR ÚKFS 

 SCHVALUJE úhradu poplatku Odvolací komisi FAČR ve výši 3.000,-  

 SCHVALUJE úhradu cestovních nákladů pro výběry žen ÚKFS ve výši 3.700,- Kč 

 SCHVALUJE proplácení delegátů oddílům v soutěžích 1. B třída a 1. A třída dospělých (hlasování per rollam) 

 SCHVALUJE vyřazení uchazeče na pozici účetní z důvodu nesplnění požadavků 

 SCHVALUJE zaslat žádost na FAČR a Krajský úřad Ústeckého kraje na vyúčtování Poháru J. Masopusta 

 SCHVALUJE listiny rozhodčích a delegátů mimo M. Cháry 

 SCHVALUJE odeslání stanoviska pro oddíl TJ Kopisty  

 NESCHVALUJE příspěvek oddílu Hostovice 8.000,- 

 NESCHVALUJE dotaci DFK Teplice (bude řešit komise mládeže) 

 NESCHVALUJE změnu výkopů 1. B třídy na základě usnesení VH OFS Děčín 
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13) VV ÚKFS UKLÁDÁ  

 
 
1/2015-1   Odeslat kandidáty na cenu Dr. Jíry na FAČR 
T.: 13. 2. 2015 Z.: Vitner 
 
1/2015-2   Zajistit ústní pohovory na 16. 2. 2015 včetně pozvání uchazečů 
T.: 3. 2. 2015 Z.: Vitner 
 
1/2015-3   Zaslat schválené částky jednotlivým subjektům  
T.: 6. 2. 2015 Z.: Vitner  
 
1/2015-4    Zaslat odvolací poplatek 3.000,- Kč na FAČR 
T.: 2. 2. 2015 Z.: Vitner 
 
1/2015-5   Odeslat na oddíly přehled dotací za rok 2013-2014 týden před VH ÚKFS 
T.: 28. 2. 2015 Z.: Vitner 
 
1/2015-6  Zaslat na FAČR a Krajský úřad Ústeckého kraje žádost o předložení vyúčtování dotace Poháru J. Masopusta  
T.: 16. 2. 2015 Z.: Vitner 
 
1/2015-7  Odpovědět na dopisy rozhodčího p. Pöschka a p. Povové 
ihned  Z.: Zitko, předseda KR 
 
1/2015-8  Zakoupení tabletu pro KR 
ihned  Z.: Vitner 
 
 

 
 

Příští zasedání VV Ústeckého KFS se uskuteční v 27. února 2015 
 
 
 
 
 
 
 
Zapsal: Miloš Vitner, sekretář VV ÚKFS 
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